

书豪18+4 魔兽罚球锁胜局

火箭再玩心跳惊险五连胜



2月9日,火箭客场以101比95力克雄鹿,完成横扫。

霍华德渐入佳境,是火箭连胜的关键,不过琼斯的持续成长也非常重要。雄鹿比谁都知道琼斯的厉害,三周前的交锋中,琼斯砍下了36分,火箭主场过关。琼斯这一次遭到严防,表现平平,火箭在领先两位数的情况下仍出现险情。

雄鹿战绩在全联盟垫底,到目前为止,对西部球队的战绩为1胜17负。而进入2014年以来,他们只赢了2场比赛。面对状态正佳的火箭,雄鹿却打得非常顽强,不断给火箭造成麻烦。

霍华德一开场就上篮得手,哈登紧接着抢断之后突破上篮,贝弗利则投中三分,火箭以7比0开局。雄鹿在

比赛打了近2分钟后才首次得分,将比分扳成7比7后,贝弗利又一次三分命中。火箭全场只落后了一次,本节还有2分04秒时,雄鹿以24比22反超,15秒后,哈登中投还以一球,林书豪此后上篮得手,火箭以一波7比2结束本节,以29比26领先。

林书豪在第二节一开始就投中三分,紧接着又在内线得手,一人包办了火箭本节前7分。火箭逐渐拉开差距,本节过半时,帕森斯三分得手,他们以45比33领先。火箭此后3分钟未能投篮命中,直到本节还有2分57秒时,才由林书豪上篮得手。霍华德加强攻击,他先是连投带罚拿下3分,然后空中接力扣篮,本节还有1分20秒时,火箭以54比39扩大优势。半场结束时,领先以56比45保持两位数的优势。

上半场火箭就有4人得分上双,贝弗利13分,哈登和霍华德各10分,替补出场的林书豪6投5中得11分。雄鹿全面处于下风,奈特得了15分。

雄鹿以一波12比2开始第三节,一举将比分追成57比58。霍华德空中接力暴击,止住雄鹿的势头,哈登紧接着三分得手,火箭没让对手反超。雄鹿此后又几度缩小差距,本节还有4分50秒时,只以65比70落后,不过在本节剩下的时间他们未能再投篮命中。林书豪投中三分,霍华德和哈登也相继得手,火箭以一波11比4结束本节,一举以81比69重新取得优势。

林书豪包办火箭第四节前4分,本节还有7分15秒时,他与霍华德配合,后者空中接力上篮,火箭以89比77领先。近1分钟后,两人再次配合,霍华德空中接力扣篮,火箭保持优势。雄鹿将比分追成85比91后,帕森斯还以三分,林书豪紧接着抢断得手,哈登快攻中扣篮,火箭稳住阵脚。

火箭在最后4分钟命中率下降,在3分钟内只有霍华德扣篮得手,雄鹿又发起反击。比赛还有46.6秒时,米德尔顿三罚三中,他们将比分追成了95比98。林书豪投篮不中后,雄鹿甚至有机会扳平,不过奈特关键时刻上篮失手。霍华德抢下篮板后,雄鹿立马犯规,他两罚一中,在比赛还有10秒时,火箭以99比95领先。

奈特再次投篮不中后,霍华德两罚两中,火箭终于锁定胜局。

男篮危难之时 宫鲁鸣再出山



8日,中国篮协在其官方网站公告:宫鲁鸣(见上图)为新任中国男篮主教练;但公告对于前任主帅扬纳基斯是否留队、担任什么职务均没有任何说明。

公告称:“经征求各方意见并报请国家体育总局批准,中国篮协已确定宫鲁鸣同志担任中国男篮主教练,教练组其他成员将于近日确定”。公告称:“宫鲁鸣思想作风好、为人正派、事业心强,在队伍训练、管理方面要求严格,在篮球界有较高的威信,是目前国内比较公认的优秀教练员。宫鲁鸣同志在以往的执教工作中比较善于沟通,是新闻媒体比较认可的教练员。”

希腊名帅扬纳基斯于2013年5月成为中国男篮主帅,但这名世界级名帅带领中国队在男篮亚锦赛上只拿到第五名,创中国男篮一队在该项赛事的最差战绩。此后,扬纳基斯与篮协负责人胡加时曝出震惊体坛的“握手门”事件,更将其推到了风口浪尖上。男篮兵败亚锦赛后,就有扬纳基斯下课的流言传出。去年11月,扬纳基斯曾回到中国,并辗转多个CBA赛场考察球员,原以为留队前景峰回路转,但最终篮协仍决定换帅。

现年56岁的宫鲁鸣,曾在1991年起担任中国男篮主教练,是男篮“黄金一代”的恩师,率领中国队获得1996年亚特兰大奥运会第八名,实现重大突破。1999年底,宫鲁鸣出任中国女篮主教练,当时的中国女篮陷入低谷,宫鲁鸣从全国挑选一批年轻队员,两年后就夺得亚锦赛冠军,此后更是将女篮带到世锦赛第六名。2005年2月,功成名就的宫鲁鸣卸任女篮主教练,并于2006年起任中国男篮领队,直至后来出任体育总局篮球中心运管部主任。

在低谷中接手中国男篮,宫鲁鸣压力不小,近期的最大考验是今年9月在韩国仁川举行的亚运会能否夺回亚洲霸主地位。在王治郅退出国家队后,顺利实现新老交接、培养年轻球员,并在亚洲赛场上稳步提升成绩,是摆在宫鲁鸣面前的最大难题。

鲁能野牛不开张 剃须明志



英超第25轮首个比赛日今晨收兵,榜首之位再次易主,领头羊阿森纳做客以1比5惨败于利物浦,曼城做客被诺维奇以0比0逼平,而切尔西主场以3比0大胜纽卡斯尔。至此,积56分的切尔西以一分优势超越阿森纳登上榜首,曼城以54分排第三,利物浦积50分排第四,已经逼近前三的球队。

红军与枪手之战本以为是势均力敌的较量,没想到开场仅53秒,利物浦就利用任意球的机会,由斯科特尔小禁区前凌空抽射破门。第10分钟,杰拉德与斯科特尔进行任意球配合,后者头球破门。至此,阿森纳防守定位球差的死穴已被对手两度抓住,完全被打傻了。6分钟后,斯特林小禁区边缘内推射入网,3比0!第20分钟,斯图里奇摆脱科斯切尔尼禁区边缘单刀推射破门。此时,红军已经将比赛导入“垃圾时间”。此后,利物浦由斯特林再下一城,阿森纳由阿特塔点球破蛋,但皆与胜负无关。最终,阿森纳遭遇近9轮首负。

“我们今天发挥得非常非常差,无论是进攻还是防守,球队的表现都极其糟糕!利物浦打得非常好,我向他们表示祝贺,但对我们而言,这是一场不容有失的大战,可惜我们在最需要拿分的时候却踢得如此之烂。”

赛后,阿森纳主教练温格这样说。利物浦主教练罗杰斯则说:“我们打了一场令人难以置信的比赛,今天的一切都十分完美、美妙绝伦。我还想强调,我们队中有很多年轻球员,他们还会变得越来越棒,整个球队也会随之不断进步。”

切尔西对纽卡斯尔一战在“红枪大战”之后进行,如能获胜就将登顶,切尔西当然不会放过这个机会。第27分钟,伊万诺维奇禁区右侧传球,阿扎尔低射球门左下角得手,替切尔西首开记录。第34分钟,埃托奥

脚后跟妙传,阿扎尔小禁区前推射破门。第63分钟,切尔西获得点球,阿扎尔操刀破门,完成了自己的“帽子戏法”。至此,比利时人已经射入第12个联赛入球,助推近10轮8胜2平保持不败的切尔西登上积分榜首。

赛后,切尔西主教练穆里尼奥说:“我们已经占据榜首,但我们仍在打造一支球队,会在明年成型,可以好好踢10年。我现在希望能拉开和第五名的差距,我们下赛季必须踢欧冠。”

距离亚冠首场比赛只有两周多一点的时间,主力位置的争夺已经进入白热化阶段。尽管只是在力量房训练,但球员们的训练热情并没有因此而降低,在大约两个小时的训练中,队员们全都是满头大汗。训练中,记者还注意到了一个有趣的细节,那就是留着长须的阿洛伊西奥剃须了。

球场上阿洛伊西奥拼劲十足,作风硬朗,从形象上来看,蓄着长须的他有着十足的“野牛”范儿。

在体育运动中,许多球员在表达决心时经常会在面貌上展示出变化,中国球迷最熟悉的无疑就是姚明,大姚屡次演绎蓄须明志的励志篇章。当然,阿洛伊西奥选择的是剃须,这也颇有点剃须明志的味道。

相比于名气较大的新援蒙蒂略,球迷对阿洛伊西奥的了解相对较少。连续几场比赛没有进球,一些没有耐心的球迷已经对他产生质疑,这也让阿洛伊西奥的压力陡增,毕竟对于一位优秀的射手来说,迟迟不进球并不是好兆头。不过,从昨天的训练来看,阿洛伊西奥的情绪并没有受到多大影响,在跑步机上的他依然动力十足,“我仍在慢慢找状态,希望来到鲁能后的首球早日到来”。(本报综合)